

**Читайте
в номере:**

Отметили
День
семьи

1

На передних
рубежах
Родины

2

Памяти
сестрорецкого
мастера

3

Фестиваль
детского
футбола

4



ВОДРЯВНИЯ Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№10 (149) 22 мая 2008 года

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ СЕСТРОРЕЦКА!

Депутаты Муниципального Совета города Сестрорецка поздравляют вас с одним из самых добрых и светлых праздников – Международным Днем семьи!

С семьей начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Она – источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек.

Основное назначение семьи – вырастить детей, дать им достойное образование и помочь определиться в непростом мире человеческих отношений.

Желаем взаимоуважения и согласия в ваших семьях. Мира, процветания, домашнего уюта и крепкого здоровья! Будьте счастливы!

Глава муниципального образования г. Сестрорецка
А.В.Вишневский,
депутаты Муниципального Совета Анисимов В.Н., Ваймер А.А.,
Деревянко М.М., Докиши Ю.М., Матвеев В.В.,
Начекина Н.М., Пахрамова В.А., Федюнина Т.С.

СПАСИБО!

Победа – одна на всех



Совет ветеранов и Координационный Совет общественных организаций Курортного района благодарят администрацию Курортного района, Муниципальный Совет муниципального образования город Сестрорецк, Местную администрацию МО, войсковую часть 03213, ООО «Ритуал», ГУ «Курортный берег» за организацию торжественных мероприятий, посвященных празднованию 63-й годовщины со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Международный день семьи отмечается ежегодно 15 мая по решению Генеральной Ассамблеи ООН от 20 сентября 1993 года, в связи с проведением в 1994 году Международного года семьи. Учреждение этого дня было вызвано озабоченностью мирового сообщества современным положением семьи и ее значением в жизни общества и воспитании подрастающего поколения.

И на самом деле, семья – это сердце общества, оно стучит в унисон времени, отзываясь на все сбои, происходящие в экономических, социальных и демографических процессах. Взять хотя бы показатели рождаемости и регистрации браков. Они, как лакмусовая бумага, проявляют «проблемные» года в истории государства.

НЕМНОГО СТАТИСТИКИ

В Курортном районе проживает около 68 тыс. человек, в том числе 31 тыс. мужчин и 36 тыс. женщин. В последнее время ощутимо укрепился институт брака. Если в 2003 году на 357 браков приходилось 373 развода, то в 2007 году узами Гименея связала себя 581 пара, а расторгли брак 313 семей. В 2007 году родилось 430 малышей – это почти на 70 больше, чем три года назад. В районе зарегистрировано 146 многодетных семей, 64 из них – сестроречане. В этом году сестрорецкие семьи **Макаренко, Раковых и Шохиных** подарили миру по третьему малышу. По этому случаю в районном отделе ЗАГС 14 мая прошла торжественная церемония поздравления счастливых родителей и их детей.

ПРАЗДНИК

С Днем рождения, Петербург!

В Курортном районе, как и во всем Санкт-Петербурге, во всю идет подготовка к празднованию Дня рождения города. Как нам рассказала начальник отдела культуры администрации района **Н.П.Савватеева** запланировано проведение разных мероприятий. Для пригородных районов Петербурга вот уже третий год подряд Комитет по культуре совместно с администрацией Курортного района проводит международный фестиваль уличных театров «Рыжий слон». Фестиваль будет проходить два дня.

31 мая открытие фестиваля в Сестрорецке, красочное шествие по улицам города и праздничный концерт на площади Свободы, **1 июня** фестиваль переместится в Кронштадт и Петродворец. Жители района смогут полюбоваться на сказочных карнавальных персонажей театров Италии, Бельгии, Франции, Финляндии. Россию представлят шоу-мим театр «Маски» и театр «Мимигранты».

Ко Дню города сестроречан и гости ждут выставки и концерты.

23 мая в 16.30 в Малом зале кинотеатра «Курортный» откроются сразу две выставки: фотовыставка **Евгения Волкова** «Мой любимый и сказочный город» и выставка секции «Ручная работа» КЦСОН «Не сдаются сердца, им не нужен покой» (руководитель **Н.Е.Клементьева**).

Семья – начало начал



МНОГО ДЕТЕЙ В СЕМЬЕ – ЭТО СЧАСТЬЕ

Об этом говорили в своих поздравлениях начальник сектора социальной защиты населения администрации Курортного района **Нина Витальевна Щукина** и глава муниципального образования г. Сестрорецк **Андрей Владимирович Вишневский**.

Для каждого человека семья – это начало начал, источник любви, превращенности и поддержки. Какие бы ни случались перемены в обществе, семья всегда остается для каждого человека гаванью, надежным причалом, где он черпает свои силы и, заботясь о близких людях, обретает себя. Не случайно семейная политика – одно из приоритетных направлений госу-

дарственной политики и объявление 2008 года годом семьи в России – еще одно подтверждение этому.

ПРИМЕР МОЛОДЕЖИ

В эти дни отмечали бриллиантовую свадьбу супруги **Качановы**. Иван Петрович и Таисия Александровна вместе с 1948 года. 30 лет Иван Петрович отдал морской службе, а Таисия Александровна, как верная жена моряка-пограничника, проследовала за мужем по всем морям и океанам, начиная с Дальнего Востока.

Многочисленные слова поздравлений, стихи в исполнении любимой дочери, подарки и памятное фото на память сделали мероприятие не только торжественным и запоминающимся, но и по-семейному теплым.

выставка живописи **В.Н.Янтарева** «Петербург и окрестности». Посетить выставку можно будет **до 5 июня с 11.00 до 17.00**.

27 мая в 15.00 жители и гости Сестрорецка в цикле встреч «Звезды прошлых лет» смогут посмотреть 1 серию фильма «Есения». Вторая серия будет демонстрироваться **29 мая в 15.00**.

ВХОД НА ВСЕ МЕРОПРИЯТИЯ СВОБОДНЫЙ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПРЕДЕЛЬНЫХ
ЗНАЧЕНИЙ РАДИУСА И КРАТЧАЙШЕГО
РАССТОЯНИЯ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ
ПРИЛЕГАЮЩИХ ТЕРРИТОРИИ, НА
КОТОРЫХ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ РОЗНИЧНАЯ
ПРОДАЖА АЛКОГОЛЬНОЙ
ПРОДУКЦИИ С СОДЕРЖАНИЕМ ЭТИЛОВОГО
СПИРТА БОЛЕЕ 15 ПРОЦЕНТОВ
ОБЪЕМА ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ

Принято Муниципальным советом
города Сестрорецка
17 апреля 2008 года

В соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 (ред. от 19.07.2007) №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», Законом Санкт-Петербурга от 18.07.2007 №385-71 «О порядке определения в Санкт-Петербурге территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции» и постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 11.10.2007 №1330 «Об установлении предельных значений радиуса и кратчайшего расстояния для определения прилегающих территорий, на которых не допускается продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции»

**Муниципальный совет города
Сестрорецка ПОСТАНОВИЛ:**

1. Установить предельные значения радиуса и кратчайшего расстояния для определения прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции, для внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга города Сестрорецка - 100 (сто) метров.

2. Признать утратившим силу постановление Муниципального совета города Сестрорецка от 28 ноября 2000 года «Об определении территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» с изменениями и дополнениями, внесенными постановлениями от 24 июня 2004 № 202 и от 11 ноября 2004 года №211.

3. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

5. Направить постановление в Санкт-Петербургское государственное учреждение «Центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг» и в Администрацию Курортного района Санкт-Петербурга.

**Глава Муниципального образования -
Председатель Муниципального совета
города Сестрорецка**
А.В.Вишневский

Санкт-Петербург, город Сестрорецк, 172

КУЛЬТУРА

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА №20
«СЕСТРОРЕЦК МУЗЫКАЛЬНЫЙ. ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИЙ»
ЛЕТНИЕ КОНЦЕРТЫ КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ. VI СЕЗОН 2008 г.

КАЖДУЮ СУББОТУ
в кинотеатре «Курортный»,
Малый зал в 19-00 час.

7 июня 2008 г., суббота
Сергей Клоцбах (гитара)

14 июня 2008 г., суббота
Лауреат международных конкурсов
Игорь Урьяш (фортепиано)

21 июня 2008 г., суббота
Лауреат международных конкурсов
Екатерина Травкина (виолончель)
Солистка Петербург-концерта
Анна Ковалева (фортепиано)



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
"САКУРА"**

предлагает на обслуживание мероприятия для взрослых и детей по Санкт-Петербургу и Ленинградской области автобус ПАЗ-4234, вместимость - 30 посадочных мест.

Лицензия на пассажирские перевозки.

Сертификат соответствия
на перевозку организованных групп детей.

Стоимость 1 часа - 780 рублей.

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 434-0826, 8-921-3636252.

Всегда на страже



На шестьдесят одну тысячу километров протянулась Государственная граница Российской Федерации, нашими соседями являются шестнадцать стран. И днем, и ночью, в любую погоду на всех двенадцати часовых поясах от Калининграда до Чукотки рубежи Отечества надежно охраняются парнями в зеленых фуражках. Без их поистине ратного труда было бы невозможно в полной мере обеспечить безопасность и независимость государства. Как и многие десятилетия назад, граница не знает выходных. С бурным развитием наших внешних экономических, политических и культурных связей нагрузка на пограничников год от года только возрастает. Свой профессиональный праздник большинство из них встречают на службе.

Традиция чествования защитников рубежей Отечества берет начало с 28 мая 1918 г., когда Декретом Совнаркома была учреждена Пограничная охрана РСФСР. В Главное управление погранохраны в полном составе перешли офицеры бывшего Управления отдельного корпуса погранстражи царской России. Правопреемником этих структур стала Федеральная пограничная служба России, созданная Указом Президента 30 декабря 1993 года.

За прошедшие девяносто лет супровую школу мужества прошли на границе десятки тысяч людей. Бескомпромиссная борьба со шпионами, диверсантами и контрабандистами не

Смотрите на кабельном телевидении 29 мая в 19.30 передачу «Диалоги у озера» с участием И.Ф.СЕМКУЛИЧА и А.И.ВОРОБЬЕВА, посвященную Дню Пограничника.

затихала здесь никогда. Вчерашие мальчишки становились отменными следопытами, умелыми специалистами, закалились физически и морально. В города и села возвращались после службы на границе зрелые, преданные Отечеству молодые люди. Именно поэтому попасть на службу в пограничные войска было заветной мечтой многих поколений юношей призывающего возраста.

Неувядаемой славой покрыли себя защитники рубежей во время Великой Отечественной войны. Они первыми приняли удар мощнейшей военной машины фашистской Германии. Показывая невиданные образцы мужества и героизма, пограничники первыми заставили командование Вермахта усомниться в планах Блицкрига – молниеносной войны. Небольшие по численности заставы и другие подразделения удерживали огромные силы врага. Символом стойкости и непобедимости стала Брестская крепость, сражавшаяся почти месяц до своего последнего защитника.

В ходе войны пограничники геройски дрались на передовой, выполняли приказ по защите тылов действующей армии от шпионов и диверсантов. За четыре года ими были обезврежены сотни скрытых врагов и их пособников, предотвращены десятки диверсий и покушений на лиц высшего командного состава. Маршал Жуков отмечал, что всегда был спокоен за те участки фронта, где действовали пограничники.

Едва немецко-фашистские войска были выдворены за пределы страны и началось освобождение Европы, как пограничные войска сразу же приступили к восстановлению застав и всей инфраструктуры, организовали несение службы. Вскоре появилась крылатая фраза: «На Государственной границе должен быть государственный порядок». И именно такой порядок стал с тех пор мерилом качества пограничной службы.

Чуть позже с чьей-то легкой руки во многих воинских коллективах появился лозунг: «Застава – дом родной!». Эти слова поразительно точно и полно отражают атмосферу всего уклада жизни и службы на границе. Пограничная застава быстро становится для солдата поистине вторым домом, а коллектив – семьей. Здесь человек всегда на виду: любая беда или печаль, любая радость сразу же становятся общими. А еще здесь нет нянек. Тот, кто прежде не умел пришить пуговицу, научится выпекать хлеб, а самый последний «соня» вскоре будет привычно шагать среди ночи по дзорной тропе, вслушиваясь в звенящую

Г.ХРОМИН

Я читаю вместе с мамой



Ольга ИВАНОВА
Фото Яны Храмцовой

ПАМЯТЬ

Помнить мастера!

Как это ни горько осознавать, но щемящее чувство утраты настигает именно тогда, когда ничего уже нельзя вернуть. Немногим более года назад ушел из жизни замечательный человек, художник, мастер, педагог – Владимир Юрьевич Чуркин. Скромный, тихий, невероятно интеллигентный, он оставил в памяти всех тех, кто его знал, светлый и теплый след.

Мне не довелось быть близко знакомой с Владимиром Юрьевичем, но я прекрасно помню потрясающие приглашения на школьные праздники, выполненные его руками и мастерское оформление сцен, где проходили отчетные концерты ребятишек 435 школы. Тогда, все это было само собой разумеющимся, никто и представить себе не мог, что может быть по другому, казалось эти рисунки, панно, декорации были и будут всегда, каждый год разные, но обязательно его – Чуркина.

Говорят, что память о человеке остается в его делах. Для Владимира Юрьевича это были его работы – от эскизов до монументально выполненных декораций. Оформительская работа – и благодарная, и нет. Благодарная, потому что ее видят много людей, и вольно или невольно впитывают в себя красоту, созданную художником, порой, не осознавая это. Неблагодарная потому, что эта красота недолговечна. Возможно, поэтому о Владимире Юрьевиче знает очень небольшой круг его друзей и коллег.

Встречи «От всей души» в библиотеке им. Зощенко помогают сохранить память о наших замечательных земляках. На одной из них с воспоминаниями выступили близкие друзья В.Ю.Чуркина – Галина Николаевна Хрущева и Нина Степановна Смирнова.



ОФИЦИАЛЬНО

Можно ли получить пенсию за умершего?

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.11.2007 № 741 «Об утверждении правил выплаты Пенсионным фондом РФ правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета» определен порядок обращения правопреемников за выплатой средств пенсионных накоплений, порядок расчета сумм этой выплаты, а также сроки и периодичность осуществления выплат.

Правопреемники имеют право на получение средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица, учтенных в специальной части его индивидуального лицевого счета, в случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии или до перерасчета размера этой части указанной пенсии с учетом дополнительных пенсионных накоплений.

Выплата средств пенсионных накоплений производится в соответ-

Г.Н.Хрущева:

- О Владимире Юрьевиче хочется говорить и говорить. Мне посчастливилось проработать вместе с ним в 435 школе десять замечательных лет. Он, без преувеличения, был душой школы. Его любили и дети, и взрослые, и животные, и цветы.

При слабом здоровье Володя поражала его работоспособность. Когда шла подготовка к школьным мероприятиям, он сутками не выходил из мастерской, приобщал к работе ребят. Вместе они создавали настоящие шедевры оформления зала. Здесь была и живопись, и аппликация, и продуманные спецэффекты.

Он был очень хорошим другом и внимательным человеком. Каждый год к 8 марта все учителя школы получали в подарок авторские открытки, а на выпускных вечерах он дарил их своим ученикам. Только сейчас приходит осознание, что это были самые настоящие произведения искусства. Пожалуй, именно в графике Володя смог себя реализовать в полной мере. Сохранилась потрясающая коллекция его эскизов (печати библиотеки), поздравительных открыток, программок, эмблем и графических рисунков.

Владимир Юрьевич до конца жизни был предан Сестрорецку, прекрасно знал его историю. Он автор макетов храмов России и утраченных сооружений в Сестрорецке. Хорошо, что коллекция собрана в одном месте, все посетители библиотеки Зощенко могут любоваться макетами дворца Петра I в Дубках, сестрорецкой церковью Петра и Павла, домиком Зощенко. Значительную часть экспозиции составляют макеты, переданные в дар библиотеке **Андреем Владимировичем Вишневским**, главой муниципального образования Сестрорецка.

Г.С. Смирнова:

- Я знала Володю с тех пор, как он 17-летним юношей закончил Ленинградское художественно-графическое педагогическое училище. Мы вместе начинали работать в санатории «Детские Дионы». При знакомстве он окруждал меня своей добротой, отзывчивостью и безотказностью, а еще творческим подходом к любому делу. Тогда повсеместно было принято выпускать стенгазеты. Была такая и у санатория, размером в три ватманских листа. Я писала тексты, а Володя оформлял. Конкурентов у нас не было,



В.Ю.Чуркин и Г.Н.Хрущева

в смотре-конкурсе стенгазет детских санаториев мы получили 1 место и фотоаппарат.

Потом судьба развела нас, вновь мы встретились уже в 90-е годы. Володя пришел работать учителем рисования и черчения в 435 школу, в которой я преподавала русский язык. Школа и сейчас хранит его следы: витражи на стеклах, роспись в кабинетах, все к месту, ни одного повторения.

А у меня на всю жизнь остался подарок Володи – рукописная книжка моих стихотворений. Как-то на школьном вечере я прочитала одно из своих сочинений, Володя попросил почтить ее остальные стихи. Вскоре он слег в больницу (уже тогда здоровье подводило Владимира Юрьевича и он часто лежал в больницах), я ушла в отпуск, а по возвращению из него Володя вручил мне маленькую книжку «Сокровенное». Тексты были написаны первом и к ним сказочные по мастерству и лирические рисунки.

Одно из стихотворений Нины Степановны мы сегодня печатаем.

Всех тех, кого я в прошлом

не ценила

Или, быть может, не могла понять,
Кого любила или не любила,
Теперь я часто стала вспоминать.

Пусть ни к чему иль, может,
проку мало
Вести былым ошибкам

поздний счет,

Но время нас одним
узлом связало,
И в настоящем прошлое живет.

И прошлое свой оставляет след
И свой неизгладимый отпечаток.
Кто далеко, кого-то больше нет...
У жизни свой расклад

и свой порядок.

Но пусть как можно дольше
яркий след

В душе оставить навсегда готовы
И белой ночи золотой рассвет,
И добрый взгляд,

и ласковое слово.

И не грусти о прожитом, душа,
И в настоящем не ищи былое,
Живи, не мучаясь и не ропща,
И не стремись

к бесчувствию покоя.

Материалы подготовила
Яна ХРАМЦОВА

ствии с заявлением о распределении средств пенсионных накоплений, поданным застрахованным лицом в Пенсионный фонд по месту его жительства.

Если такое заявление не было подано, то средства выплачиваются правопреемникам первой очереди (дети, супруг, родители), а при их отсутствии – правопреемникам второй очереди (братья, сестры, внуки, внуки).

Обращение правопреемников за выплатой средств пенсионных накоплений осуществляется до истечения 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица путем подачи заявления установленного образца со всеми необходимыми документами в любой территориальный Пенсионный

ТВОРИТЬ КРАСОТУ

Эдем на балконах

Многие сестроречане и жители поселков района готовятся украсить свои балконы разнообразными цветами. Специально для них наш корреспондент Марина ПИМЕНОВА подготовила полезные советы.

Заканчивается весна. Самый теплый весенний месяц – май – это время высадки растений. Что же необходимо знать для успешной реализации своих ботанических фантазий в условиях города? Ведь многие горожане, имеющие балконы, стремятся создать на них маленький Эдем. Стоит потрудиться и любой балкон или терраса могут превратиться в уютный уголок, цветущий оазис, на котором так приятно отдохнуть. Зеленые растения частично поглощают звук, заглушают уличный шум, очищают воздух, ослабляют солнечный нагрев, создают тень и снимают стресс.

Привлекательность и красота любого озелененного балкона зависят, прежде всего, от умелого подбора растений и правильного их размещения.

Для оформления балконов используют самый разнообразный ассортимент цветочных растений. Важно только, чтобы они хорошо сочетались между собой и представляли художественное единство. Для этого надо заранее иметь представление об окраске цветов, высоте растений и времени их цветения. При этом следует так же учитывать ориентацию здания по сторонам света, так как растения по-разному реагируют на освещенность. На балконах **северо-западной и северо-восточной** ориентации, куда почти не заглядывает солнце и прохладно даже в самые жаркие дни, могут нормально расти теневыносливые, холодостойкие цветы: антиприум (львин зев), незабудка, вынонок, аквилегия, астильба, резеда, агератум, мак-самоцветка, душистый табак, гilia. Из комнатных: пеларгонию, хлорофитум, эухарис, гиппеаструм, гибискус, аспидистру, пальму, цитрусовые, кактусы и другие суккуленты.

Для балконов **юго-западных и юго-восточных** нужно подбирать солнцеподобные, засухоустойчивые растения: ипомею, декоративную фасоль, душистый горошек, вербену, сальвию, циннию, гацанию, любелию, георгины, диморфотеку. Из комнатных: пеларгонию, хлорофитум, эухарис, гиппеаструм, гибискус, аспидистру, пальму, цитрусовые, кактусы и другие суккуленты.

Чем выше балкон, тем осторожнее надо подходить к выбору растений. Устойчивы к иссушению и ветрам: агератум, бегония, семперфлоренс, вербена, виола, лобелия, маргаритки, тагетес низкий. А из комнатных: пеларгония зональная, аспарагус, плющ, лавр, хлорофитум.

По высоте цветочные растения следует разделять на следующие группы: спускающиеся, низкорослые, высокие и вьющиеся.

С наружной стороны ящиков помещают растения, стебли которых свисают вниз и декорируют наружную стенку ящика. Во втором – низкорослые и среднего роста, в последнем – высокие и вьющиеся.

Немаловажный вопрос – цветовые сочетания. Не слишком красиво выглядит балкон, на котором царит беспорядочное смешение всех красок. Желательно подбирать сближенные цветовые сочетания (вариации одного цвета), или же контрастные (синий с желтым, красный с белым, оранжевый с фиолетовым). Кстати сама природа постоянно подсказывает нам цветовую гармонию и если внимательно осмотреться вокруг, то можно понять, что именно такие сочетания преобладают в дикорастущих растениях.

Хорошо выглядят и посаженные в ящики растения одного вида, но двух окрасок (белые и розовые петунии, красные и синие астры, белые и красные пеларгонии, розовые и лиловые левкои). Белые и серебристые тона могут смягчить любое контрастное сочетание и еще более усилить теплые тона.

Для нормального развития растения чрезвычайно важна биологическая совместимость. Об этом следует консультироваться при приобретении семян или рассады у специалистов. Если вы хотите, что бы ваш балкон радовал вас весь солнечный сезон, помните и о сезонности цветения тех или иных видов растений.

В мае зацветают: незабудки, виолы, маргаритки, тюльпаны, нарциссы, гиацинты, гвоздика бородатая. К середине лета на вашем балконе распускаются: львин зев, петуния, бархатцы, левкой, душистый горошек. К осеннему виду относятся: астры, ноготки некоторые виды седумов, гелениумы, и почти до первых заморозков цветет настурция.

Важно помнить, что балконным цветам не подходят земляные смеси для комнатных цветов, содержащие слишком мало питательных веществ. На трехметровый балкон нужно около 30 кг почвенной смеси. Для летников – торфяная крошка из брикетов, обогащенная питательными веществами. Она долго удерживает влагу, меньше весит и чиста от возбудителей болезней.

Для многолетников – предпочитательна перегнойная комковатая почва с дерновой и глинистой добавкой.

Безусловно, в одной статье не расскажешь о всех деталях и секретах выращивания растений – многое познается на практике. Но главное, о чем надо помнить, так это о том, что растения должны не просто хорошо выглядеть на своем месте. Они должны себя там хорошо чувствовать. Тогда их наличие будет успокаивающее действовать на нервную систему человека, вызывая только положительные эмоции.

родственные отношения с умершим застрахованным лицом;

3) свидетельство о смерти застрахованного лица;

4) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего застрахованного лица или документ, выданный территориальным органом Пенсионного фонда, в котором указан страховой номер;

5) решение суда о восстановлении пропущенного срока обращения (если срок обращения был пропущен).

За консультацией обращаться по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 26/2, каб. 12, Смирнова Татьяна Владимировна. Телефон для справок: 434-37-00.

Управление Пенсионного фонда в Курортном районе

Внимание! Авторалли!

24-25 мая по дорогам Курортного района Санкт-Петербурга и Выборгского района Ленинградской области пройдет традиционное Международное ралли «Сестрорецк-2008». О подготовке к соревнованиям рассказывает директор Сестрорецкого спортивно-технического клуба «ВИК», депутат Муниципального Совета Сестрорецка А.А. ВАЙМЕР.

- Александр Александрович, авторалли проходят в Сестрорецке много лет и пользуются неизменным успехом у участников и зрителей. Как возникла идея проводить такие интереснейшие соревнования в нашем городе?

- В этом году ралли проводятся в 27 раз, наши соревнования проходят в рамках этапа Кубка России и Чемпионата СЗФО РФ. Начиналось все с картингового спорта, в 80-х годах команда Сестрорецкого ДОСААФ была лучшей сборной страны. Мальчики выросли, перешли в более серьезный вид спорта, сели на спортивные автомобили и мы стали проводить авторалли в Сестрорецке. Со временем масштаб соревнований вырос. К 90-м годам ралли стали общероссийскими, а последние 5 лет - международными.

- Как будут проходить ралли в этом году?

- Ежегодно в соревнованиях принимают участие не менее 50-60 автомобилей. Уже подали заявки на участие экипажи из Финляндии, Германии, стран Балтии, Белоруссии. Из российских городов - Москва, Санкт-Петербург, Сочи, Тольятти, Воронеж и другие. Это такие известные команды как Аларм-Моторс Спорт, Laura Sport Pally Team, ТЭТРА Электрик «Балтийский завод» из Санкт-Петербурга, Урал-Мотор-Спорт-ОСТО из Екатеринбурга и многие другие. Заявки продолжают поступать, так что ожидаю, что и в этом году ралли будут не менее зрелищными, зрители (а их у нас 25 - 30 тысяч) не останутся разочарованными.

Трасса составляет 285 км, из них 85 км - скоростных участков. Спортсмены должны показать свое мастерство в управлении автомобилем на крутых поворотах городских и загородных дорог.

- Что за автомобили выходят на старт?

- В последнее время на 80% это модели зарубежных производителей, таких как «Субару», «Мицубиси-ланцер», «Форд-фокус». На основе серийных автомобилей комплектуют спортивные машины специально для экстремальной езды. Чтобы показать хорошие результаты команда специалистов готовит автомобиль до полугода.

- Кто управляет этими чудо-машинами?

- Все участники ралли професси-



нальные спортсмены. Приятно видеть, что большинство из них молодые ребята. Ведь наша задача, и депутатов и спортивно-технического клуба РОСТО ДОСААФ, отвлечь как можно больше мальчишек от праздного шатания по улицам, занять их техническими видами спорта, одним из которых является автоспорт. Кстати, за команду Аларм-Моторс Спорт выступает наш воспитанник сестроречанин Сергей Герасимов (на фото).

- Расскажите об организаторах соревнований.

- Это Российская Автомобильная Федерация, Правительство Санкт-Петербурга, администрация Курортного района, наш спортивно-технический клуб «ВИК», гончая команда «Laura Sport Pally Team». Огромную помощь в организации и проведении соревнований оказывают ГИБДД Санкт-Петербурга и Ленинградской области и лично ее начальник генерал-лейтенант С.И. Бургов, Муниципальные Советы Сестрорецка, Зеленогорска, Солнечного, Репино, Комарово, а также РУВД, «Курортэнерго», «Крансторсервис», ГУДСП «Курортное», ООО «Татьяна-2», в/ч 03213 и 03216, бывшая №40. Всем огромное спасибо за помощь и поддержку.

Беседовала Рита ПОДЛЕСНЫХ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ СЕСТРОРЕЦКА!

Оргкомитет ралли приглашают всех на соревнования и приносит извинения за временные неудобства, связанные с их проведением.

Во время проведения соревнований будет закрыто движение транспорта по следующим дорогам:

24 мая

с 17ч. 20 мин. до 21ч. 30 мин. - ул. Морская, ул. М. Горького, Ермоловский пр., наб. реки Сестры, Речной пер., ул. Лесная, ул. Андреева, ул. Курортная, ул. Садовая, ул. Григорьева, ул. Парковая, ул. Коммунаров, Кустарный пер., ул. Огородная, ул. Лиственная, ул. Пляжная.

25 мая

с 8ч. 30 мин. до 11ч. 00 мин. - ул. Володарского, ул. Мосина, пер. Свободы.

Торжественное открытие ралли пройдет на площади Свободы 24 мая в 17.00.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕМ НА СЛУЖБУ В МИЛИЦИЮ В УВД ПО КУРОРТНОМУ РАЙОНУ г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- стабильный доход от 15000 рублей (после прохождения испытательного срока);
- обязательное страхование жизни и здоровья, 100% оплату больничного листа;
- ежегодный отпуск 30 рабочих дней с правом бесплатного проезда к месту проведения отпуска и обратно Вам и Вашему родственнику;
- дополнительные оплачиваемые отпуска, предусмотренные законодательством России;
- оплату санаторно-курортного лечения, возможность отдыха в санаториях и домах отдыха МВД РФ;
- возможность бесплатного очного и заочного обучения в средних и высших учебных заведениях МВД России, служебный рост;
- льготные условия выхода на пенсию.

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ К ВАМ:

- гражданство России, желание служить в органах внутренних дел России, крепкое здоровье, возраст до 35 лет, образование не ниже среднего, постоянная регистрация по месту жительства в Санкт-Петербурге или Ленинградской области,

Отделение кадров Курортного РУВД:

г. Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 7/9
(тел.: 437-02-64, 434-38-30, 437-40-14, 8-904-331-37-27)

Спасибо, что читали нас! До следующей встречи!

Материалы номера подготовлены районной журналистской организацией Союза журналистов Санкт-Петербурга и Ленинградской области

В субботу 24 мая
в СКК «Дубки»
с 12.00 чествование
легендарного
вратаря
«Зенита-84»
и сборной СССР
Михаила Бирюкова.
Ведет программу
популярный
телекомментатор
Геннадий Орлов.
Футбольный матч между
«Зенитом-84» и сборной
Сестрорецка в 13.00.



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ Спортсмен, комсомолец, активист

ле учбы в спортивном техникуме и службы в армии он начал свой трудовой путь в райкоме комсомола Сестрорецка, курировал работу со школьниками, руководил пионервожатыми, дорос до должности 2 секретаря Сестрорецкого райкома комсомола. Работал в Ленинградском областном совете профсоюзов, снова вернулся в Сестрорецк, на этот раз инструктором организационного отдела райкома партии. 15 лет отдал работе в нашем парке «Дубки». А затем перешел на работу в спортивно-технический клуб «ВИК», заместителем директора и директором зеленогорской автошколы. Награжден многочисленными грамотами и памятными медалями.

Сегодня Николай Константинович на заслуженном отдыхе, но продолжает трудиться в пансионате «Балтиец», занимается любимыми видами спорта, ведь он кандидат в мастера спорта по велосипедным гонкам и обладатель 1-го разряда по лыжным гонкам.

А еще, Николай Константинович счастливый отец трех сыновей, двух внучек и внука.

Родные, друзья, коллеги от всей души поздравляют Николая Константиновича с юбилеем и желают ему здоровья, счастья и долгих лет жизни. К ним присоединяются депутаты МС Сестрорецка.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД СЕСТРОРЕЦК ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ФОНД «МАСТЕР-КЛАСС» МИХАИЛА БИРЮКОВА ПРИ УЧАСТИИ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

29 мая 2008 года
приглашают на Ежегодный
Фестиваль детского футбола
КУБОК СЕСТРОРЕЦКА,
посвященный Международному
дню защиты детей 1 июня.



А.В.Вишневский
и С.Ю.Морозов



ИНТЕРНЕТ

- Выделенная Интернет-линия в вашем доме
- Всегда свободные телефонные линии
- Выгодные безлимитные тарифы
- Бесплатная локальная сеть

КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

34 эфирных и спутниковых каналов - высокое качество изображения и отличный сервис.

А также на нашем телевидении выходят в эфир 2 телепрограммы: Каждый **вторник** в 19.30 «СЕСТРОРЕЦКИЕ ВЕСТИ» - обзор районных событий за неделю (повтор - среда в 11.00).

Каждый **четверг** в 19.30 «ДИАЛОГ У ОЗЕРА» - встречи с интересными людьми города (повтор - суббота в 11.00).

Плюс любая реклама на телевидении – ролики, сюжеты, программы, реклама бегущей строкой.

KTV